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Минхен -- Центар Симон Визентал добио је током акције "Касно, али не и прекасно" 110
телефонских индиција и информација о нацистима који су можда учествовали у
злочинима.

  

  

То је у Минхену изјавио иницијатор ове акције Ефраим Зуроф. Он је навео да у Немачкој
живи 71 особа осумњичена за ратне злочине, а четири случаја предата су надлежним
органима.

  

Међу тим особама се, како преносе немачки медији, налазе и две особе за које се верује
да су били чувари у концентрационим логорима Дахау и Аусвиц и једна особа
осумњичена за ратне злочине у северној Француској. 

  

Под мотом "Касно, али не и прекасно", центар СWЦ почео је овог лета у Немачкој
кампању за проналажење и доводјење пред суд преосталих слободних ратних
злочинаца, током које је на улицама Берлина, Хамбурга и Келна било излепљено око
2.000 црвено-црних плаката са фотографијом капије концентрационог логора
Аушвиц-Биркенау. 

  

"Циљ иницијативе је да се уз помоћ становништва удје у траг и доведу пред суд
нацистички ратни злочинци", најавио је тада Зуроф, који је данас оценио да је акција
имала огроман одјек и премашила сва очекивања. 
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Немачки медији су пренели да ће свакоме за информацију о злочинцима, која ће их
довести пред суд, бити исплаћено до 25.000 евра. 

  

Иницијатива и новац су део операције "Оператион Ласт Цханце 2", која је активна у
Немачкој, Аустрији, Пољској, Румунији, Мадјарској, Хрватској, Литванији, Летонији и
Естонији, наводе немачки медији. 

  

Идеја за ову нову иницијативу лепљена плаката, која је неколико недеља била на 2.000
места у Берлину, Хамбургу и Келну, била је, како наводе медији, пресуда Ивану
Демјањуку из 2011. године пред судом у Минхену. 

  

Зуроф је рекао да је знатно више од 200 позива из целог света пристигло да се скоро
две трећине индиција већ могу да провере. 

  

Он је напоменуо да су драгоцене индиције омогућиле да се за четири могућа ратна
злочинца већ предају случајеви немачком државном тужилаштву и најавио да ће први
резултати истраге бити већ следећег месеца. 

  

Зуроф је рекао да се не ради ту само о злочинцима који живе у Немачкој, већ да има
индиција и за оне који су настањени у 17 других земаља - измедју осталих у Америци,
Италији и Аустрији. 

  

Он је најавио да ће кампања лепљења плаката бити настављена у Минхену, Стутгарту,
Лајпцигу, Дрездену, Магдебургу и Ростоку, а у децембру ће почети у Нирнбергу и
Франкфурту на Мајни и да се и сада, као и раније, предвидја исплата новчане награде.

  

(Танјуг)
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